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Smak czekolady 

• Torcik czekoladowy ręcznie zdobiony Wedel 

250g 

• Piernik lukrowany, ręcznie wykonany i zdobiony  

w kształcie gwiazdki 

• Wysokiej klasy torebka świąteczna z ozdobną 

wstążką atłasową 

Upominek świąteczny z piernikiem BJ30

Rozmiar torebki: 

30 x 22 x 8 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

49,90 
PLN netto 



Coś do kawy 

• Kawa mielona 100% Arabika 100g 

• Tabliczka deserowa z żurawiną i maliną liofilizowaną 70g 

• Migdał obficie oblany białą czekoladą z dodatkiem 

cynamonu 100g 

• Wysokiej jakości torebka prezentowa z atłasową wstążką  

Zestaw upominkowy w torebce PB37

Rozmiar torebki: 

30 x 22 x 8 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

59,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



Hiszpańskie rozkosze 

• Marques de carano gran reserva, wino czerwone, 

produkcja Hiszpania, 0,75l 

• Ozdoba świąteczna 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

Wino w pudełku BJ143 

Rozmiar 

pudełka: 

36 x 10 x 10 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

wino 

69,90 
PLN netto 



Tea&Coffee  
• Kawa mielona 100% Arabika 100g 

• Herbata liściasta czarna z dodatkiem przypraw piernikowych 

70g 

• Lukrowany ręcznie zdobiony piernik w kształcie 

świątecznego dzwonka  

• Wysokiej jakości torebka prezentowa z atłasową wstążką  

Zestaw upominkowy w torebce PB36

Rozmiar torebki: 

30 x 22 x 8 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

64,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



Świąteczny pierniczek 
• Kawa mielona 100% Arabika 100g 

• Herbata liściasta czarna z dodatkiem przypraw piernikowych 

70g 

• Lukrowany ręcznie zdobiony piernik w kształcie 

świątecznego konika na biegunach 

• Wysokiej jakości torebka prezentowa z atłasową wstążką  

Zestaw upominkowy w torebce PB38

Rozmiar torebki: 

30 x 22 x 8 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

64,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



Nuta rozkoszy 
• Cukierki czekoladowe Shooters z dodatkiem brandy 150g 

• Czekolada mleczna  z aksamitnym nadzieniem o smaku 

amaretto 147g 

• Miód polski gryczany w słoiczku 40g 2szt. 

• Czekolada mleczna z malinami i jagodami w ozdobnym 

opakowaniu 35g 

• Czekoladki mleczne 2szt. 

• Cukierki czekoladowe 3szt. 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem  

• Ozdobna kokardka 

Kosz upominkowy ze słodyczami BJ37

Rozmiar 

pudełka: 

26 x 19 x 16 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

89,90 
PLN netto 



Polska tradycja 
• Wódka polska Biały Bocian 0,5l 

• Marcepan w polewie czekoladowej Zentis 100g  

• Ozdoba świąteczna 

• Pudełko dekoracyjne z wypełnieniem 

• Worek celofanowy z kokardką 

Zestaw prezentowy z wódką ES57 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

wódka 

84,90 
PLN netto 

Rozmiar pudełka 

36 x 10 x 10 cm 



Green tree 
• Czekolada biała z jagodami i żurawiną ręcznie wykonana  

w świątecznym opakowaniu 85g 

• Czekolada mleczna z rodzynkami ręcznie wykonana 

110g 

• Migdały obficie oblane białą czekoladą z matcha 100g 

• Cytryna w syropie z imbirem idealna do zimowej herbaty     

260g 

• Landrynki o smaku owocowym w metalowym pudełku 

50g 

• Czekoladka z nadzieniem z solonych orzeszków 

arachidowych 30g 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

Upominek w ekologicznym pudełku BJ77

Rozmiar 

pudełka: 

23 x 23 x 9 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

109,90 
PLN netto 



W dobrym stylu 
• Krystalicznie czysta wódka z Finlandii Koskenkorva 0,5l 

• Czekolada ciemna z dodatkiem truskawki Lindt 100g 

• Czekoladowe cukierki z likierem o smaku wiśni 3szt. 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Woreczek celofanowy z kokardą 

Zestaw upominkowy w pudełku BJ431 

Rozmiar 

pudełka: 

36 x 10 x 10 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

 wódka 

109,90 
PLN netto 



Sama Słodycz 

• Alianca Moscatel de Setubal Bacalhoa, wino bursztynowe    

słodkie, produkcja Portugalia 0,75l 

• Zestaw belgijskich czekoladek w różnych smakach  

   w eleganckim opakowaniu z kokardką 125g  

• Ręcznie wykonana bombka świąteczna  

z czekolady mlecznej z liofilizowanymi truskawkami 

i jagodami 110g 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

Prezent dla firm z winem BJ309

Rozmiar 

pudełka: 

34 x 18 x 8 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

wino 

99,00 
PLN netto 

 119,90 
PLN netto 



Upominek od serca 

• Grand Yerevan Koniak 7 Years 0,5L  

• Piernik lukrowany, ręcznie wykonany i zdobiony  

w kształcie gwiazdki 

• Choinka piernikowa z czekolady mlecznej  

ze śliwkami i jabłkiem średni rozmiar 65g 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

Kosz upominkowy z koniakiem BJ29

Rozmiar 

pudełka: 

34 x 18 x 8 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

koniak 

139,90 
PLN netto 



Navy & Gold 

box  
• Kawa mielona 100% Arabika 100g 

• Herbata liściasta czarna z dodatkiem bławatka 70g 

• Orzechy laskowe z polskiej plantacji z dziadkiem 200g 

• Czekolada mleczna ze śliwkami, miodem i cynamonem 

ręcznie wykonana 85g 

• Czekolada mleczna z żurawiną, jabłkiem i imbirem ręcznie 

wykonana 85g 

• Miód nektarowy wielokwiatowy z sokiem owocowym  

z rokitnika  40g 

• Drewniany nabierak do miodku  

• Ozdoba świąteczna 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Woreczek celofanowy z kokardką 

Upominek dla kontrahenta  PB35 

Rozmiar pudełka 

34x21,5x9,5 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

149,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



 
Anielskie święta 

• Kawa mielona 100% Arabika 100g 

• Wiśnie w likierze w woreczku jutowym 8szt.  

• Czekolada mleczna z dodatkiem żurawiny, jabłka i imbiru 

ręcznie wykonana 85g 

• Wiśnie drylowane w syropie 280g 

• Aniołek z białej czekolady ręcznie wykonany 28g 

• Chrupiący mix orzechowy z dodatkiem sezamu 40g 

• Lukrowany ręcznie zdobiony aromatyczny piernik w 

kształcie chatki 

• Ozdoba świąteczna  

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Woreczek celofanowy z kokardką  

Zestaw upominkowy w torebce PB39

Rozmiar 

pudełka: 

34x21,5x9,5 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

139,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



Złoty blask 

• Zestaw ręcznie wykonanych czekoladek w eleganckim słoju 200g 

• Miękki puszysty nugat z orzeszkami ziemnymi  

i ciasteczkami Amaretti 50g 

• Maślane landryny w metalowym pudełku 175g 

• Aniołek z białej czekolady ręcznie wykonany 28g 

• Miód nektarowy wielokwiatowy z dodatkiem soku z dzikiej róży 

40g 

• Migdał zatopiony w czekoladzie z karmelem 100g 

• Włoskie praliny w welurowym woreczku 5szt. 

• Piernik lukrowany, ręcznie wykonany i dekorowany w kształcie 

domku 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

• Ozdoba świąteczna 

Upominek biznesowy BJ92

Rozmiar 

pudełka: 

26 x 19 x 16 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

149,90 
PLN netto 



Srebrzysta 

noc  
• Herbata liściasta z dodatkiem suszonej pomarańczy 70g 

• Kawa Lavazza prontissimo classico 95g 

• Czekolada gorzka 70% z dodatkiem kandyzowanych 

płatków jaśminu i jadalnego srebra 100g 

• Orzechy laskowe i włoskie zatopione w miodzie 

wielokwiatowym 220g 

• Czekolada gorzka z delikatnie rozpływającym się 

nadzieniem Lindt 38g 

• Świeca ozdobna w kolorze srebrnym  

• Lukrowany ręcznie robiony piernik w kształcie chatki  

• Świąteczne lizaki 2szt. 

• Ozdoba świąteczna  

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Woreczek celofanowy z kokardką 

Zestaw upominkowy w pudełku PB31 Srebrzysta noc 

Rozmiar pudełka 

30 x 28 x 10 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

159,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



Blask Złota  
• Delicia, wino czerwone półwytrawne, produkcja Hiszpania, 

pojemność 0,75l 

• Kawa mielona 100% Arabika 100g 

• Czekolada nadziewana z dodatkiem orzechów 80g 

• Ciasteczka maślane z kawałkami czekolady i pomarańczy 

150g 

• Marcepan oblany czekoladą 100g 

• Karmel w białej czekoladzie z dodatkiem orzechów, 

migdałów i słonego karmelu 40g 

• Miękki włoski puszysty nugat z dodatkiem orzeszków 

ziemnych i żurawiny 50g 

• Migdały obficie oblane białą czekoladą z dodatkiem 

cynamonu 100g 

• Piernik lukrowany ręcznie zdobiony w kształcie konika na 

biegunach 

• Ozdoba świąteczna 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Woreczek celofanowy z kokardką 

Zestaw upominkowy w pudełku PB34

Rozmiar pudełka 

39 x 34 x 13 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

159,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



Magia świąt  

• L'Esparrou Cabernet Savignon, wino wytrawne czerwone, 

produkcja Francja, 0,75l 

• Migdał obficie oblany białą czekoladą z dodatkiem 

cynamonu 100g 

• Łyżeczka czekoladowa Lindt 10,9g 2szt. 

• Caramel Chocolate cukierki nadziewane karmelem 125g 

• Miód polski w słoiczku gryczany 40g 2szt. 

• Kubek w kratkę czarno - czerwoną z dodatkiem bieli  

i beżu 

• Praliny z czekolady mlecznej z rozpływającym się 

nadzieniem Lindt 3szt. 

• Ozdoba świąteczna 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

zestaw świąteczny z kubkiem  BJ303

Rozmiar 

pudełka: 

34 x 24 x 13 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

wino 

159,90 
PLN netto 



Złoty liść 
• Marques de carano reserva, wino czerwone wytrawne, 

produkcja Hiszpania,  0,75l 

• Czarna liściasta herbata z dodatkiem bergamotki i cytryny 

oraz płatków bławatka w ozdobnej puszce 100g 

• Ręcznie wykonana czekolada mleczna z malinami  

i jagodami  w ozdobnym opakowaniu 35g 

• Baton  Nocciolatte Orzechy laskowe zatopione w 

mlecznej czekoladzie Lindt 45g 2szt. Cytryna w syropie z 

polskich malin w słoiku 260g 

• Świeca w kształcie kuli w kolorze złota, idealna na 

zimowe wieczory 

• Mleczne czekoladki z kremem o smaku czekoladowym 

Czekoladki z klasą  3szt. 

• Czekolada mleczna z aksamitnym nadzieniem brandy  

i coffee 145g 

• Ozdoba świąteczna 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

Biznesowy prezent z winem BJ304

Rozmiar 

pudełka: 

31 x 24 x 10 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

wino 

189,00 
PLN netto 



Sielsko Anielsko 
• Cytryny w syropie z dodatkiem goździków idealna do 

zimowej herbaty 260g 

• Prawdziwy syrop z aronii 330ml 

• Konfitura z wiśni 300g 

• Cukierki czekoladowe w ażurowym ekologicznym 

opakowaniu 6szt. 

• Orzechy laskowe z polskiej plantacji w woreczku jutowym 

100g 

• Czekoladowy kołacz słowiański z orzechami 70g 

• Czekolada biała z jagodami i żurawiną ręcznie robiona 85g 

• Kultowa czekoladka z dodatkiem z orzechów 2szt. 

• Piernik lukrowany ręcznie zdobiony w kształcie 

świątecznego dzwonka  

• Orzeźwiające pastylki miętowe oblane czekoladą 4szt. 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Woreczek celofanowy z kokardką 

Upominek świąteczny ze słodyczami PB33

Rozmiar pudełka 

39 x 34 x 13 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

179,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



Black & Silver Box 

• Whisky Jack Daniels 0,7l 

• Migdały prażone w czekoladzie ze srebrną dekoracją 80g 

• Włoskie galaretki o smaku owoców leśnych w atłasowym 

woreczku 75g 

• Chrupiące orzechy laskowe zanurzone w deserowej 

czekoladzie  75g 

• Ozdoba świąteczna  

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

Zestaw prezentowy z whisky  BJ301

Rozmiar 

pudełka: 

32 x 22 x 11 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

whisky 

199,90 
PLN netto 



Blask świąt 

• Ballantine's blended scotch whisky 0,5l 

• Kawa mielona 100% Arabika 100g 

• Tabliczka deserowa z żurawiną i maliną liofilizowaną 70g 

• Czekolada mleczna z płynnym nadzieniem z likierem Kirsch 

Lindt 100g 

• Migdały obficie oblane białą czekoladą 100g 

• Orzechy laskowe z polskiej plantacji w jutowym woreczku 

100g 

• Lukrowany ręcznie zdobiony piernik w kształcie chatki  

• Praliny czekoladowe Lindt 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Woreczek celofanowy z kokardką 

Zestaw upominkowy w pudełku PB32

Rozmiar pudełka 

30 x 28 x 10 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

189,90 
PLN netto 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  



Anielski przysmak 
• Whisky Ballantine`s Finest 0,5l 

• Asortyment aksamitnych pralin z czekolady gorzkiej, 

mlecznej, i białej Lindt 200g 

• Magiczny zestaw kawowy Syropy o smaku słonego 

karmelu, czekoladowych ciasteczek, wanilii 3x50ml 

• Aniołek świąteczny z białej czekolady ręcznie robiony  

z kokardką 28g 

• Polskie karmelki o orzeźwiającym smaku coli z cytryną  

w metalowym opakowaniu 200g 

• Ręcznie wykonana choinka o smaku piernikowym  

z czekolady mlecznej ze śliwkami i jabłkiem  65g 

• Praliny czekoladowe z rozpływającym się nadzieniem 

Lindt 3szt. 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

Ozdobne pudełko prezentowe z whisky BJ306

Rozmiar 

pudełka: 

34 x 24 x 13 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

whisky 

199,00 
PLN netto 



Magia świąt 
• Whisky Johnnie Walker Red Label 0,5 l 

• Praliny czekoladowe z dodatkiem orzechów laskowych 

150g 

• Czekolada Sauerkirsch gorzka z dodatkiem pikanterii  

w postaci chili Lindt 100g 

• Ręcznie wykonywana w polskiej manufakturze czekolada 

mleczna  z jabłkiem, żurawiną i imbirem 35g 

• Miód nektarowy wielokwiatowy z sokiem żurawinowym 40g 

2szt. 

• Piernik lukrowany, ręcznie dekorowany  

w kształcie domku  

• Lizaki laska Mikołaja 2szt. 

• Cygaro z Dominikany 

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka 

Ozdobne pudełko prezentowe z whisky BJ306

Rozmiar 

pudełka: 

30 x 28 x 10 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

whisky 

219,00 
PLN netto 



Orange box 
• Polska wódka Chopin potato bezglutenowa 0,5l 

• Rozgrzewający syrop imbirowy idealny do zimowej herbaty 

330ml 

• Migdały oblane białą czekoladą z dodatkiem karmelu 100g 

• Kostka wypełniona po brzegi bakaliami Ciasteczka z Krakowa 

160g 

• Kultowe pierniki w czekoladzie Serduszka toruńskie 144g 

• Polskie krówki z Milanówka w ażurowym opakowaniu 8sztuk 

• Miód nektarowy wielokwiatowy z sokiem z rokitnika 40g 

• Miód nektarowy wielokwiatowy z sokiem z dzikiej róży 40g 

• Drewniany nabierak do miodku  

• Ozdoba świąteczna  

• Pudełko ozdobne z wypełnieniem 

• Ozdobna kokardka  

Zestaw prezentowy z wódką w pudełku BJ154 

Rozmiar 

pudełka: 

34 x 27 x 13 cm 

Oferta ważna do 30.09.2021r. 

Zastrzegamy sobie prawo do wymiany produktu/ozdoby w przypadku braku na towar o tej samej lub wyższej wartości.  

wódka 

249,90 
PLN netto 



Bileciki z życzeniami 

do koszy świątecznych  
  

Bileciki do koszy świątecznych to wspaniały 

pomysł by przekazać swoje ciepłe życzenia 

obdarowanym. Bileciki wykonane z papieru 

perlistego wysokiej jakości będą się pięknie 

prezentować. 

 

Nasz dział graficzny przygotuje projekt  

z Twoim  logiem i tekstem w odpowiedniej 

kolorystyce. 

Bileciki 
do koszy 

2,50 
PLN netto/szt. 

(minimalne zamowienie 
10 szt.)  



we 

2021 

  

Życzyny Wesołych 
               i  
spokojnych Świąt 


